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От «01» марта 2022 г.      

                                                                                    

Информация по мониторингу результатов родительского контроля за организацией 

горячего питания. 

 Во исполнение письма Министерства просвещения от 16.02.2021г. №22-01-32/1272 

о проведении регулярного мониторинга результатов родительского контроля за 

организацией горячего питания, приказа МКУ «Управление образования местной 

администрации Прохладненского муниципального района КБР» № 344 от 16.08.2021г. «О 

проведении проверок организации питания и соблюдения санитарно-гигиенических 

требований в образовательных учреждениях Прохладненского муниципального района 

КБР, реализующих основные общеобразовательные программы» в МКОУ «СОШ 

с.Прималкинского» проведены следующие мероприятия: 

 

1) Назначены ответственные за организационные мероприятия по организации 

питания и соблюдению санитарно-гигиенических требований (скан-копия приказа 

№ 121/21 от 31.08.2021г. прилагается); 

 

2) С 02.09.2021г. по 31.05.2022г. организовано ежемесячное посещение родителями 

(законными представителями) школьной столовой с целью проверки соответствия 

организации питания учащихся методическим рекомендациям Мр 2.4.0180-20 

(Итоги в Приложении 1; скан-копия приказа № 126/1 от 13.09.2021г. прилагается); 

 

3) Проведено анкетирование учащихся начальной школы (Приложение 2); 

 

4) Проведены собрания, на которых требования методических рекомендаций по 

питанию детей в семье доведены до родителей (законных представителей). 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

Результаты проверок родителями работы школьной столовой  

 

Участвовало: 17 родителей 

 Вопрос Да/нет 

1 Имеется ли в организации меню? 

 А) да, для всех возрастных групп и режимов функционирования 

организации 

9 

 Б) да, но без учета возрастных групп  

 В) нет  

2 Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

 А) да 9 

 Б) нет  

3 Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и детей 

месте? 

 А) да 9 

 Б) нет  

4. В меню отсутствуют повторы блюд? 

 А) да, по всем дням 9 

 Б) нет, имеются повторы в смежные дни  

5. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты 

 А) да, по всем дням 9 

 Б) нет, имеются повторы в смежные дни  

6. Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество приемов 

пищи режиму функционирования организации? 

 А) да 9 

 Б) нет  

7. Есть ли в организации приказ о создании и порядке работы бракеражной 

комиссии? 

 А) да 9 

 Б) нет  

8 От всех ли партий приготовленных блюд снимается бракераж? 

 А) да 9 

 Б) нет  



9 Выявлялись ли факты не допуска к реализации блюд и продуктов по 

результатам работы бракеражной комиссии (за период не менее месяца)? 

 А) нет 9 

 Б) да  

10 Созданы ли условия для организации питания детей с учетом особенностей 

здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии)? 

 А) да  

 Б) нет 9 

11 Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи? 

 А) да 9 

 Б) нет  

12 Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент 

работы комиссии? 

 А) да 9 

 Б) нет  

13 Обнаруживались ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и 

следы их жизнедеятельности? 

 А) нет 9 

 Б) да  

14 Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

 А) да 9 

 Б) нет  

15 Выявлялись ли замечания к соблюдению детьми правил личной гигиены? 

 А) нет 7 

 Б) да 2 

16 Выявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню факты 

исключения отдельных блюд из меню? 

 А) нет 9 

 Б) да  

17 Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи? 

 А) нет 9 

 Б) да  

 



 

Приложение 2 

 

Информация по анкетированию 4-х классов МКОУ «СОШ с.Прималкинского»  

«Удовлетворенность горячим питанием в школе и пищевые предпочтения» 

 

Анкета № сводная     Всего участвовали  73 из 85 учеников 4-х классов   

Дата19.10.2021г. 

Городская местность___сельская местность___да____ 

1.Возраст:  9-11  лет 

2.Пол: 1. Мужской 2. Женский  

3. Рост: от 123 до 160 

4. Вес:от 23 до 49 

5. Питаетесь ли Вы в школе?(отметить 1 вариант) 

1.Не питаюсь практически никогда 2 

2.Чаще не питаюсь в школе 1 

3. Иногда («50 на 50») 27 

4.Чаще питаюсь в школе 6 

5. Питаюсь практически всегда 37 

6. Почему Вы предпочитаете не питаться в школе? 

 1. Не нравится, невкусно, плохо готовят 8 

 2. Ем дома, плотно завтракаю дома и этого достаточно 15 

 3.беру что-нибудь из дома с собой и перекусываю 2 

 4. Не хочу есть, не чувствую голода 11 

 5. Дорого, нет бесплатного питания 

7. Питаясь в школе, я обычно: (можно отметить несколько вариантов ответа) 

 1.Завтракаю 69 

2. Обедаю 2 

3. Покупаю что-нибудь в буфете 2 

4. Приношу еду из дома 2 

Если Вы завтракаете в школе, то ответь на вопросы 8- 9. Если Вы не завтракаете в 

школе, то переходите сразу к 10 вопросу. 

8.Оцени школьные завтраки по 5-ти балльной шкале(выберите один вариант) 

 1.5 баллов 18 

2. 4 балла 15 

3. 3 балла 15  

4. 2 баллов 13 

 5.1 балл 12 

9.На завтрак бывает котлета с гарниром, биточки с гарниром или другое мясное 

блюдо (выберите один вариант) 

 1.ежедневно 7 

2. один раз в неделю 9 

3. 2-3 раза в неделю 52 

4. не бывает 5 

10. Оцените каждое блюдо, поставив напротив «плюс» если вам оно нравиться, и 

«минус»– если не нравится  

 



№п/п Блюдо нравится Не нравится 

1.  омлет 36 24 

2.  блинчики 54 7 

3.  вареники 36 26 

4.  запеканка 32 32 

5.  пельмени 52 7 

6.  оладьи 31 29 

7.  сырники 31 30 

8.  Яйцо вареное 31 24 

 

11. Какие фрукты Вы любите? (можно отметить несколько вариантов ответа) 

 1.Яблоки 23 

2. Апельсины, мандарины или другие цитрусовые 51 

3. Бананы 47 

4. Сливы 17 

 5.персики 22 

6. Виноград 28 

7. Груши 25 

8. Любые фрукты 24 

12.Оцените каждое блюдо, поставив напротив «плюс» если вам оно нравиться, и 

«минус» – если не нравится  

№ 

п/п 

Блюдо Нравится  Не нравится 

 Тефтели  32 22 

 Бедро куриное 43 15 

 Бефстроганов 20 34 

 Биточки 24 31 

 Бифштекс  29 22 

 Гуляш  32 20 

 Жаркое  28 26 

 Мясо курицы 43 18 

 Филе курицы 22 31 

 Поджарка  17 32 

 Рыба (минтай или треска)  22 34 

 Рагу  24 29 

 Печень  18 36 

 Фрикадельки  37 16 

 Шницель  14 37 

 Сосиски  61 4 

13. Как часто Вы едите дома мясные блюда? 

 1.Не употребляю 5 

2. 1-2 раза в неделю 13 

3. 3-4 раза в неделю 25 

4.  Ежедневно 23 



 

14. Оцените каждое блюдо, поставив напротив «плюс» если вам оно нравиться, и 

«минус» – если не нравится  

№  Блюдо Нравится  Не нравится 

 Капуста тушеная 21 43 

 Картофель  63 4 

 Пюре  64 4 

 Макароны  55 9 

 Вермишель  41 20 

 Греча 31 30 

 Рис 30 29 

 Плов  55 11 

 Каша  39 21 

15. Оцените каждое блюдо, поставив напротив «плюс» если вам оно нравиться, и 

«минус» – если не нравится  

№  Блюдо Нравится  Не нравится 

 Суп 47 19 

 Борщ 51 17 

 Щи 13 52 

16. Вы едите на завтрак хлеб (выберите один вариант) 

 1.Да, ежедневно 55 

2. Да, 2-3 раза в неделю 10 

3. Да, один раз в неделю 2 

. Нет, не употребляю 5 

17. Какой хлеб Вы предпочитаете(можно отметить несколько вариантов ответа) 

 1.ржаной 10 

2. белый батон 55 

3. ржано-пшеничный 15 

4.  никакой 6 

18. Вы предпочитаете  хлеб с каким блюдом?(можно отметить несколько вариантов) 

 1.супом или борщом 41 

2. вторым блюдом 3 

3. с сыром или колбасой 56 

4. просто хлеб 17 

19. Какое хлебобулочное изделие Вы выберете(можно отметить несколько 

вариантов) 

 1.любые булочки 38 

2.  пирожок с мясом 30 

3.  пирожок с капустой 20 

4. пирожок с вареньем или повидлом 22 

 5.ватрушку 17 

6. сосиску в тесте 46 

7. круассан 54 

8. пиццу 56 

20. Порции горячих блюд в школьной столовой Вам кажутся достаточного объема 

(выбери один вариант) 

 1.да 51 

2. нет 4 

3. затрудняюсь ответить 18 



21. Блюда в школьной столовой достаточно горячие?(выбери один вариант) 

 1.Очень горячие 5 

2. Немного горячие 2 

3. Достаточно горячие 25 

4. Теплые 13 

 5.Немного теплые 10 

6. Не теплые 7 

7. Холодные 11 

22. Какие продукты Вы предпочитаете ?(можно выбрать несколько вариантов) 

 1. Творог 19 

 2. Сыр 49 

 3. Сметана 25 

 4.  Сливки 19 

 5.Сливочное масло 6 

6. Молоко 28 

7. Кефир 16 

 8.Йогурт натуральный 30 

9.  Йогурт сладкий 57 

10. Сладкие сырочки 49 

23.  Как часто Вы употребляете кондитерские изделия? 

№ Название продукта Каждый 

день 

1-2 раза в 

неделю 

3-4 раза в 

неделю 

Не 

употребляю 

 Конфеты 27 14 28 6 

 Печенье 16 11 17 5 

 Торты 9 12 11 23 

 Пирожные 11 16 5 22 

 Мороженое  11 7 11 18 

24. Оцените школьные обеды по 5-ти балльной шкале (выберите один вариант) 

 1.5 баллов 21 

2. 4 балла 13 

3. 3 балла 21 

4. 2 баллов 7 

 5. 1 балл 12 

25.Питание в школе влияет на Ваше настроение? 

 1. Поднимает настроение 35 

 2. Не влияет на настроение 27 

 3. Не знаю, не замечал (–а) 16 
 


